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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 07/08/2018 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

JORGE SOLLA (PT, BA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de abertura 

de novo painel eletrônico de votação.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Deferimento da solicitação do Deputado 

Jorge Solla.  

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ) - Indagação ao Relator de matéria constante 

na pauta sobre a participação do capital estrangeiro em empresas de transporte 

aéreo. 

JORGE SOLLA (PT, BA) - Oficialização da candidatura de Rui Costa à 

reeleição para o Governo do Estado da Bahia e apoio à candidatura de Luiz Inácio 

Lula da Silva à sucessão presidencial, em convenção do Partido dos Trabalhadores 

no Estado da Bahia.  

AROLDE DE OLIVEIRA (PSD, RJ) - Candidatura do Parlamentar ao cargo de 

Senador da República. Linhas de atuação parlamentar do orador. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Candidatura do orador ao 

Senado Federal. Participação do PSOL nas eleições brasileiras de 2018. Crítica a 

declarações do candidato ao cargo de Vice-Presidente da República na chapa de 

Jair Bolsonaro.  

PRESIDENTE (Gilberto Nascimento) - Presença na Câmara dos Deputados 

do Prefeito Duarte Nogueira, do Município de Ribeirão Preto, Estado de São Paulo.  

LUIZA ERUNDINA (PSOL, SP) - Protesto contra o corte de recursos 

orçamentários destinados a bolsas de estudos da Coordenação de Aperfeiçoamento 

de Pessoal de Nível Superior — CAPES. 
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ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Como Líder) - Aplausos à Direção Nacional 

do PCdoB pelo empenho na construção de ampla frente de esquerda com vista às 

eleições brasileiras de 2018. Candidatura de Manuela d’Ávila ao cargo de Vice-

Presidente da República na chapa de Luiz Inácio Lula da Silva. Repúdio ao 

tratamento dispensado a professores grevistas em Salvador, Capital do Estado da 

Bahia.  

LAURA CARNEIRO (DEM, RJ) - Aprovação por Comissão do Senado Federal 

de projeto de lei oriundo da Câmara dos Deputados sobre a criminalização da 

importunação sexual.  

FELIPE MAIA (DEM, RN) - Satisfação do orador com o compromisso de 

suspensão da interdição do Porto-Ilha de Areia Branca, no Estado do Rio Grande do 

Norte.  

ELIZIANE GAMA (PPS, MA) - Comemoração do 12º aniversário da Lei Maria 

da Penha. Importância de priorização de medidas contra o feminicídio.  

RENATO ANDRADE (Bloco/PP, MG) - Solicitação à operadora de telefonia 

Vivo de melhoria da qualidade dos serviços prestados à população do Município de 

Buritis, Estado de Minas Gerais.  

PR. MARCO FELICIANO (Bloco/PODE, SP) - Defesa de rejeição, pelo 

Supremo Tribunal Federal, da arguição de descumprimento de preceito fundamental 

destinada à descriminalização do aborto. 

HERCULANO PASSOS (MDB, SP - Como Líder) - Defesa de aprovação do 

parecer do Deputado Paulo Azi a projeto de lei acerca da participação do capital 

estrangeiro nas empresas de transporte aéreo. Importância do turismo para a 

geração de emprego e renda. Criação da Frente Parlamentar Mista em Defesa do 

Turismo Nacional. Posicionamento do orador favorável à legalização dos jogos de 

cassino no Brasil. Apoio a projeto de lei de interesse da Agência Brasileira de 

Promoção do Turismo — EMBRATUR.  
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PRESIDENTE (Gilberto Nascimento) - Convocação dos Deputados ao 

plenário para início da Ordem do Dia.  

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Pela ordem) - Defesa de rejeição pela Casa 

de projeto de lei sobre a participação do capital estrangeiro nas empresas de 

transporte aéreo.  

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Pela ordem) - Posicionamento do orador 

contrário à transferência do controle das empresas do transporte aéreo para o 

capital estrangeiro.  

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Crítica à postura do Supremo Tribunal 

na análise da proposta de legalização do aborto.  

BETO MANSUR (MDB, SP - Como Líder) - Importância da celebração de 

acordo de Líderes para aprovação de matérias constantes na pauta. Solicitação aos 

Deputados de comparecimento ao plenário para início das votações. Decisão do 

Ministro Gilmar Mendes, do Supremo Tribunal Federal, de arquivamento de inquérito 

instaurado contra o orador. Importância de celeridade na apreciação, pela Suprema 

Corte e pela Procuradoria-Geral da República, de processos análogos movidos 

contra Parlamentares. Inexistência de respaldo jurídico para o lançamento da 

candidatura de Luiz Inácio Lula da Silva à sucessão presidencial. Defesa de 

permanência do líder petista no cárcere.  

CHICO LOPES (PCdoB, CE) - Posicionamento do orador contrário à 

privatização dos serviços de água, especialmente na Região Nordeste.  

DARCÍSIO PERONDI (MDB, RS) - Solicitação aos Deputados de 

comparecimento ao plenário para apreciação das matérias constantes na pauta.  

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (JHC) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 2.724, 

de 2015, sobre a participação do capital estrangeiro com direito a voto nas empresas 

de transporte aéreo. 
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ORLANDO SILVA (PCdoB, SP - Pela ordem) - Consulta à Presidência sobre 

a abertura tão somente da discussão da matéria.  

PRESIDENTE (JHC) - Resposta ao Deputado Orlando Silva.  

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Consulta à Presidência sobre a 

retirada de projeto de lei constante da pauta. 

PRESIDENTE (JHC) - Resposta ao Deputado Chico Alencar.  

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ) - Discussão do Projeto de Lei nº 2.724, de 

2015, sobre a participação do capital estrangeiro com direito a voto nas empresas de 

transporte aéreo.  

PEDRO UCZAI (PT, SC) - Discussão do Projeto de Lei nº 2.724, de 2015, 

sobre a participação do capital estrangeiro com direito a voto nas empresas de 

transporte aéreo. Posicionamento do orador contrário à privatização de empresas 

estatais.  

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI - Como Líder) - Apelo ao Ministro do 

Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, Esteves Pedro Colnago Junior, em favor 

da criação dos cargos de reitor e de vice-reitor pro tempore no âmbito da 

Universidade Federal do Delta do Parnaíba.  

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Discussão do Projeto de Lei nº 2.724, de 

2015, sobre a participação do capital estrangeiro com direito a voto nas empresas de 

transporte aéreo.  

PRESIDENTE (JHC) - Retirada de pauta, de ofício, do Projeto de Lei nº 2.724, 

de 2015. 

PRESIDENTE (JHC) - Votação e aprovação de requerimento de apreciação 

em regime de urgência do Projeto de Lei nº 6.137, de 2013, sobre a obrigatoriedade 

de notificação de faltas escolares ao Conselho Tutelar e demais autoridades a partir 

de percentual especificado.  
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PRESIDENTE (JHC) - Votação e aprovação de requerimento de apreciação 

em regime de urgência do Projeto de Lei nº 6.852, de 2013, sobre a obrigatoriedade 

a Estados, Municípios e o Distrito Federal de fornecimento de recursos financeiros 

para o Conselho de Alimentação Escolar e de aprovação de normas 

complementares para operação do Programa Nacional de Alimentação Escolar.  

GILBERTO NASCIMENTO (PSC, SP - Pela ordem) - Solicitação à 

Presidência de informações sobre o teor da matéria aprovada.  

PRESIDENTE (JHC) - Resposta ao Deputado Gilberto Nascimento.  

PRESIDENTE (JHC) - Votação de requerimento de apreciação em regime de 

urgência do Projeto de Lei nº 1.287, de 2011, acerca do estabelecimento das 

diretrizes de valorização dos profissionais da educação escolar básica pública.  

BACELAR (Bloco/PODE, BA - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

informações sobre a apensação de projetos de lei de autoria do orador e do 

Deputado Chico Lopes.  

PRESIDENTE (JHC) - Resposta ao Deputado Bacelar.  

PRESIDENTE (JHC) - Encerramento da votação. 

Aprovação do requerimento. 

PRESIDENTE (JHC) - Retirada de pauta, de ofício, do Requerimento nº 

8.913, de 2018. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Consulta à Presidência sobre a 

retirada de requerimentos. 

CAETANO (PT, BA - Pela ordem) - Consulta à Presidência sobre a retirada de 

requerimentos.  

PRESIDENTE (JHC) - Resposta aos Deputados Chico Alencar e Caetano.  
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CAETANO (PT, BA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de informação 

sobre a votação de projeto de lei a respeito do recolhimento, pelos Municípios 

brasileiros, do Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza — ISS. Defesa de 

votação da propositura pela Câmara dos Deputados. 

PRESIDENTE (JHC) - Resposta ao Deputado Caetano.  

RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG - Pela ordem) - Relevância dos 

trabalhos realizados pela CPI dos Fundos de Pensão. 

CAETANO (PT, BA - Pela ordem) - Premência do reinício das obras de 

recuperação da BR-116, especialmente no trecho compreendido entres os 

Municípios de Antônio Cardoso e Santo Estevão, Estado da Bahia.  

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Apelo à Casa pela aprovação 

de projeto de lei a respeito da situação acadêmica de alunos impossibilitados de 

comparecimento às aulas e provas aos sábados por motivos religiosos.  

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Comemoração do 12º aniversário da 

Lei Maria da Penha.  

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Defesa de aprovação pela 

Casa do parecer do orador pela rejeição do Projeto de Lei nº 2.086, de 2011, sobre a 

proibição de perseguições seguidas de laçadas e derrubadas de animais em rodeios 

ou eventos similares.  

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Anúncio de registro da 

candidatura de Luiz Inácio Lula da Silva à Presidência da República com Fernando 

Haddad como candidato a Vice Presidente. Confirmação da candidatura de Rui 

Costa para o Governo da Bahia com João Leão como candidato a Vice-Governador; 

e de Jaques Wagner e de Angelo Coronel para o Senado Federal. Apelo ao Prefeito 

Antônio Carlos Magalhães Neto, de Salvador, Capital do Estado da Bahia, por 

abertura de negociações com os professores grevistas da rede municipal de ensino.  

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Encaminhamento à Comissão 

de Direitos Humanos e Minorias do relatório da Comissão Popular da Verdade a 
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respeito da intervenção militar na área de segurança pública do Estado do Rio de 

Janeiro. 

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Solidariedade à luta da Confederação 

Nacional dos Trabalhadores na Agricultura — CONTAG e outras entidades 

representativas do setor contra a aprovação da Medida Provisória nº 842, de 2018, 

acerca da concessão de rebate para a liquidação de operações de crédito rural no 

âmbito do Programa Nacional de Fortalecimento da Agricultura Familiar — PRONAF.  

ALCEU MOREIRA (MDB, RS - Pela ordem) - Transcurso do 12º aniversário 

da Lei Maria da Penha.  

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Pela ordem) - Apoio à inclusão, no texto do 

parecer oferecido ao projeto de lei sobre a nova Lei Geral do Turismo, da proposta 

de reconhecimento de hostels como modalidade de hospedagem.  

CARLOS ZARATTINI (PT, SP - Como Líder) - Lançamento da candidatura de 

Luiz Inácio Lula da Silva à Presidência da República, com Fernando Haddad como 

candidato a Vice-Presidente.  

GIVALDO VIEIRA (PCdoB, ES - Pela ordem) - Transcurso do 12º aniversário 

da Lei Maria da Penha. Persistência das agressões às mulheres brasileiras. Apoio 

do orador a projeto de lei sobre a inclusão do feminicídio no rol dos crimes 

hediondos.  

PRESIDENTE (JHC) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 1.287, 

de 2011, sobre o estabelecimento de diretrizes para a valorização dos profissionais 

da educação escolar básica pública. 

Usou da palavra para proferir parecer ao Projeto de Lei nº 1.287, de 2011, 

pelas Comissões de Seguridade Social e Família; de Trabalho, de Administração e 

Serviço Público; de Educação; de Finanças e Tributação; e de Constituição e Justiça 

e de Cidadania, o Sr. Deputado FÁBIO TRAD (PSD, MS). 

PROFESSORA DORINHA SEABRA REZENDE (DEM, TO) - Discussão do 

Projeto de Lei nº 1.287, de 2011. 
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SORAYA SANTOS (PR, RJ - Pela ordem) - Sugestão ao Plenário de 

aprovação, por aclamação, de projetos de lei constantes da pauta. 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), 

DANILO CABRAL (PSB, PE) - Discussão do Projeto de Lei nº 1.287, de 2011. 

SÁGUAS MORAES (PT, MT - Pela ordem) - Descontentamento do orador 

com a não inclusão na pauta da proposta de criação do Sistema Nacional de 

Educação. Apoio ao projeto de lei de autoria da Deputada Professora Dorinha 

Seabra Rezende sobre o estabelecimento de diretrizes para a valorização dos 

profissionais da educação escolar básica pública.  

PRESIDENTE (JHC) - Encerramento da discussão. 

DARCÍSIO PERONDI (MDB, RS - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados 

de tentativa de redução do tempo de fala. 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Encaminhamento da votação do Projeto de Lei nº 

1.287, de 2011. 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Solicitação ao Relator de 

esclarecimentos sobre pontos do parecer oferecido ao Projeto de Lei nº 1.287, de 

2011.  

PEDRO UCZAI (PT, SC) - Encaminhamento da votação do Projeto de Lei nº 

1.287, de 2011. 

WEVERTON ROCHA (PDT, MA - Como Líder) - Avaliação do panorama 

político brasileiro, ao ensejo do início da campanha eleitoral de 2018. Críticas ao 

Governo Michel Temer. Importância do acompanhamento dos debates políticos pela 

sociedade brasileira.  

Usou da palavra o Sr. Deputado FÁBIO TRAD (PSD, MS), Relator da matéria, 

para reformulação de parecer. 
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CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Sugestão ao Relator da 

matéria, Deputado Fábio Trad, de supressão da expressão “na escola”, constante no 

inciso X do art. 4º do Projeto de Lei nº 1.287, de 2011. 

Usou da palavra o Sr. Deputado FÁBIO TRAD (PSD, MS), Relator da matéria. 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Sugestão ao Relator da 

matéria, Deputado Fábio Trad, de supressão da expressão “na escola”, constante do 

inciso X do art. 4º do substitutivo ao Projeto de Lei nº 1.287, de 2011. 

PROFESSORA DORINHA SEABRA REZENDE (DEM, TO - Pela ordem) - 

Inexistência de objeções à sugestão dos Deputados Chico Alencar e Alice Portugal. 

Usou da palavra o Sr. Deputado FÁBIO TRAD (PSD, MS), Relator da matéria, 

para reformulação do parecer. 

PRESIDENTE (JHC) - Consulta ao Deputado Chico Alencar sobre a retirada 

de requerimento de destaque.  

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Retirada do requerimento de 

destaque. 

PRESIDENTE (JHC) - Votação e aprovação do substitutivo oferecido pelo 

Relator da Comissão de Seguridade Social e Família ao Projeto de Lei nº 1.287, de 

2011.  

Declaração de prejudicialidade da proposição inicial e das apensadas.  

Votação e aprovação da redação final.  

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Declaração de voto contrário à 

aprovação da matéria.  
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PRESIDENTE (JHC) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 6.137, 

de 2013, sobre a obrigatoriedade da notificação de faltas escolares ao Conselho 

Tutelar e demais autoridades a partir de percentual especificado.  

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pelas Comissões de 

Educação e de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado ÁTILA LIRA 

(PSB, PI). 

DARCÍSIO PERONDI (MDB, RS - Pela ordem) - Sugestão aos oradores 

inscritos de desistência de discussão da matéria.  

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA) - 

Discussão do Projeto de Lei nº 6.137, de 2013.  

ELIZIANE GAMA (PPS, MA - Pela ordem) - Necessidade de revisão do corte 

de recursos orçamentários destinados à Coordenação de Aperfeiçoamento de 

Pessoal de Nível Superior — CAPES. 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Discussão 

do Projeto de Lei nº 6.137, de 2013.  

Usou da palavra o Sr. Deputado ÁTILA LIRA (PSB, PI), Relator da matéria, 

para reformulação do parecer.  

PRESIDENTE (JHC) - Encerramento da discussão.  

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ) - Encaminhamento da votação do Projeto de 

Lei nº 6.137, de 2013. Protesto contra o congelamento dos investimentos na área de 

educação. 

PRESIDENTE (JHC) - Informação ao Plenário sobre a votação de matérias 

constantes na pauta em sessão extraordinária deliberativa no dia 8 de agosto de 

2018 em caso de não conclusão das votações objeto de acordo. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA) - Encaminhamento da votação do 

Projeto de Lei nº 6.137, de 2013.  
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PRESIDENTE (JHC) - Votação e aprovação do substitutivo oferecido pelo 

Relator da Comissão de Educação. 

Declaração de prejudicialidade da proposição inicial. 

Votação e aprovação da redação final.  

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.  

PRESIDENTE (JHC) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 6.852, 

de 2013, sobre a obrigatoriedade a Estados, Municípios e o Distrito Federal de 

fornecimento de recursos financeiros para o Conselho de Alimentação Escolar e de 

aprovação de normas complementares para operação do Programa Nacional de 

Alimentação Escolar.  

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado ORLANDO SILVA (PCdoB, 

SP). 

PRESIDENTE (JHC) - Encerramento da discussão.  

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado EDMILSON 

RODRIGUES (PSOL, PA). 

PRESIDENTE (JHC) - Encerramento da votação. 

Aprovação da matéria.  

PRESIDENTE (JHC) - Votação e aprovação da Emenda de Redação nº 1.  

Votação e aprovação da redação final.  

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.  

PROFESSORA DORINHA SEABRA REZENDE (DEM, TO - Pela ordem) - 

Agradecimento ao Deputado Orlando Silva pelo parecer apresentado Projeto de Lei 

nº 6.852, de 2013. Agradecimento ao Plenário pela aprovação da matéria.  
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ORLANDO SILVA (PCdoB, SP - Pela ordem) - Congratulações ao Presidente 

da Comissão de Educação, Danilo Cabral, pelo trabalho realizado em prol da 

votação de projetos de interesse do setor. Excelência da atuação das Deputadas 

Professora Marcivania e Alice Portugal na Comissão de Educação.  

PRESIDENTE (JHC) - Leitura de ofício do Presidente Congresso Nacional 

sobre o encaminhamento à Câmara dos Deputados do processado da Medida 

Provisória nº 831, de 2018, relativa à extinção e dissolução de entidades da 

administração pública federal. 

PRESIDENTE (JHC) - Discussão, em turno único, da Medida Provisória nº 

831, de 2018, relativa à extinção e dissolução de entidades da administração pública 

federal.  

PRESIDENTE (JHC) - Encerramento da discussão.  

PRESIDENTE (JHC) - Votação e aprovação do parecer da Comissão Mista 

quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e 

de adequação financeira e orçamentária. 

PRESIDENTE (JHC) - Votação do Projeto de Lei de Conversão nº 22, de 

2018, adotado pela Comissão Mista em relação à Medida Provisória nº 831, de 

2018, ressalvados os destaques. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados 

ORLANDO SILVA (PCdoB, SP), HILDO ROCHA (MDB, MA). 

ASSIS DO COUTO (PDT, PR - Pela ordem) - Retirada de requerimento de 

destaque apresentado pelo PDT. 

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado SÁGUAS 

MORAES (PT, MT). 

CELSO PANSERA (PT, RJ - Pela ordem) - Apoio a deflagração de movimento 

grevista por funcionários da Caixa Econômica Federal.  
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Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados BOHN 

GASS (PT, RS), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

DANILO CABRAL (PSB, PE - Pela ordem) - Orientação de bancada. 

Agradecimento aos membros da Comissão de Educação, ao Plenário e ao 

Presidente da Câmara dos Deputados, Rodrigo Maia, pela aprovação de projetos de 

interesse da área de educação. Encaminhamento pela Frente Parlamentar Mista da 

Educação e pela Frente Parlamentar em Defesa da Implantação do Plano Nacional 

de Educação de carta-compromisso aos presidenciáveis. 

PRESIDENTE (JHC) - Encerramento da votação. 

Aprovação da Medida Provisória nº 831, de 2018, na forma do Projeto de Lei 

de Conversão nº 22, de 2018.  

PRESIDENTE (JHC) - Votação e aprovação de redação final.  

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.  

PRESIDENTE (JHC) - Leitura de ofício do Congresso Nacional sobre o 

encaminhamento à Câmara dos Deputados do processado da Medida Provisória nº 

833, de 2018, sobre a previsão, em todo o território nacional, da isenção da 

cobrança de pedágio sobre os eixos mantidos suspensos aos veículos de transporte 

de cargas vazios.  

PRESIDENTE (JHC) - Discussão em turno único da Medida Provisória nº 833, 

de 2018, sobre a previsão de suspensão, no território nacional, da cobrança de 

pedágio sobre os eixos suspensos de veículos de transporte de cargas em caso de 

circulação sem carga nas vias terrestres federais, estaduais, distritais e municipais. 

PRESIDENTE (JHC) - Encerramento da discussão. 

PRESIDENTE (JHC) - Votação do parecer da Comissão Mista quanto ao 

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de 

adequação financeira e orçamentária. 
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Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados 

ORLANDO SILVA (PCdoB, SP), ASSIS DO COUTO (PDT, PR), LOBBE NETO 

(PSDB, SP), PEDRO UCZAI (PT, SC), HILDO ROCHA (MDB, MA), DARCÍSIO 

PERONDI (MDB, RS), BOHN GASS (PT, RS), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação de 

propostas da área da educação, especialmente do Projeto de Lei nº 6.409, de 2013, 

de autoria do orador, sobre regulamentação do FUNDEB para instituição de 

programa de incentivo aos professores. 

Usou da palavra para orientação de bancada a Sra. Deputada KEIKO OTA 

(PSB, SP). 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Congratulações aos 

membros da Comissão de Educação pelos projetos apresentados. Transcurso do 

12º aniversário da Lei Maria da Penha. Necessidade de ampliação das medidas 

destinadas à redução da violência contra as mulheres.  

PRESIDENTE (JHC) - Encerramento da votação. 

Aprovação do parecer. 

PRESIDENTE (JHC) - Votação e aprovação do Projeto de Lei de Conversão 

nº 17, de 2018, adotado pela Comissão Mista em relação à Medida Provisória nº 

833, de 2018, ressalvados os destaques.  

PRESIDENTE (JHC) - Votação de requerimento de destaque para votação 

em separado da Emenda nº 10 apresentada à Medida Provisória nº 833, de 2018. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA) - Encaminhamento da votação do 

requerimento de destaque. 

PRESIDENTE (JHC) - Encerramento da votação. 

Rejeição da emenda. 

Votação e aprovação da redação final. 
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Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado. 

PRESIDENTE (JHC) - Informação ao Plenário sobre o recebimento do Ofício 

nº 359, de 2018, do Presidente do Congresso Nacional, relativo ao encaminhamento 

à Casa do processado da Medida Provisória nº 837, de 2018, acerca de indenização 

ao integrante da carreira de policial rodoviário federal. 

PRESIDENTE (JHC) - Prorrogação da sessão por 1 hora. 

PRESIDENTE (JHC) - Discussão, em turno único, da Medida Provisória nº 

837, de 2018, sobre indenização ao integrante da carreira de policial rodoviário 

federal. 

PRESIDENTE (JHC) - Encerramento da discussão. 

PRESIDENTE (JHC) - Votação do parecer da Comissão Mista quanto ao 

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de 

adequação financeira e orçamentária. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados DARCÍSIO 

PERONDI (MDB, RS), HILDO ROCHA (MDB, MA), SÁGUAS MORAES (PT, MT), 

AFONSO MOTTA (PDT, RS), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), JOSÉ ROCHA (PR, 

BA), JOÃO CAMPOS (PRB, GO), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), PEDRO UCZAI 

(PT, SC), KEIKO OTA (PSB, SP). 

PRESIDENTE (JHC) - Encerramento da votação. 

Aprovação do parecer. 

PRESIDENTE (JHC) - Votação e aprovação do Projeto de Lei de Conversão 

nº 19, de 2018, adotado pela Comissão Mista em relação à Medida Provisória nº 

837, de 2018. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado. 
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DARCÍSIO PERONDI (MDB, RS - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação 

de medida provisória de interesse dos caminhoneiros. 

ASSIS DO COUTO (PDT, PR - Pela ordem) - Presença, na Casa, do Diretor-

Geral da Polícia Rodoviária Federal, Renato Antônio Borges Dias, e dos 

Superintendentes do órgão nos Estados do Paraná e do Mato Grosso do Sul. 

Posicionamento contrário à Medida Provisória nº 842, de 2018, sobre a 

renegociação de dívidas rurais. Tratativas do orador com os Presidentes da Câmara 

dos Deputados e do Senado Federal para a tramitação da matéria. 

KEIKO OTA (PSB, SP - Pela ordem) - Agradecimento aos Parlamentares pela 

aprovação de proposta de autoria da oradora sobre a obrigatoriedade de notificação 

de faltas escolares ao Conselho Tutelar e demais autoridades a partir de percentual 

especificado.  

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

TIA ERON (PRB, BA) - Agradecimento ao Ministro da Indústria, Comércio 

Exterior e Serviços, Marcos Jorge, e ao Ministro das Cidades, Alexandre Baldy, pela 

liberação de recursos para o Município de Jacobina, Estado da Bahia.  

ANTONIO BULHÕES (PRB, SP) - Acerto da criação do Comitê de 

Monitoramento e Avaliação de Políticas Públicas Federais. 

STEFANO AGUIAR (PSD, MG) - Transcurso do Dia Mundial da 

Amamentação.  

 

VI - ENCERRAMENTO 


